

《姐姐大战巨人弟弟》

图书基本信息

《姐姐大战巨人弟弟》

内容概要

编辑推荐

让家长理解孩子要在与人交往中长大

让孩子从化解冲突中领悟社会行为规则

日本绘本大奖得主、暖心父亲秋山匡继《石头小猪》《鸡蛋哥哥》之后另一力作

作者的话：

我家女儿和儿子相差两岁。这阵子，弟弟开始变得喜欢跟姐姐顶嘴，说些难听的话。起初，姐姐还嘲笑弟弟是个小不点，后来不知不觉中体重被弟弟超过，力气也不如弟弟大，打架时非动真格的不可了。

就这样，两个人打得很激烈，大人也无法把他们分开。他们又吼又叫，打打踢踢，一片大乱，就像职业摔跤或者怪兽电影中那样。一开始，我还想判出个是非，训斥一下，但终归没有那样做，因为他们本来就是为打架而打架。没有太多理由的打架，成了每天的仪式，他们傻乎乎地乐在其中。

尽管如此，孩子们出色地制定出了许多规则，例如不许“咬”“掐”等，以保证彼此不受伤。哭泣、喊叫都是游戏的一部分，结束后孩子们就会进入香甜的梦乡。

孩子们，辛苦了。

内容简介

太郎和姐姐总是吵架，为了争玩具，为了争用厕所，或者为了争睡在爸妈之间的机会。争吵时常升级，并且常常演化为战争，此时，姐姐变身为超人阿内宫，弟弟变身为巨人塔罗拉。两个怪兽开始了对决，他们又喊又吼，打打踢踢，一片大乱。但结束之后，他们仍会一起进入香甜的梦乡。

媒体评论

我是一名小学的阅读志愿者，低年级的学生非常喜欢《姐姐大战巨人弟弟》这本书，每次给他们读都是一次快乐的体验。非常想要推荐给家有“小怪兽”的父母们，或者总和兄弟姐妹吵吵闹闹的孩子们。——日本读者

《姐姐大战巨人弟弟》取材于作者秋山匡真实的家庭生活。两岁的儿子总是喜欢和姐姐吵架，但是作为父亲他并不慌张。他总是温柔地注视着他们，带着一种对子女教育的自信。书中的三个场景，令读者置身于一场三幕的怪兽电影之中。——日本读者

当孩子之间发生冲突时，请您和孩子一起读读《姐姐大战巨人弟弟》这本书。吵闹只是他们游戏的一种，他们傻乎乎地乐在其中。家长无需过多参与。——日本读者

这本书是绘本大奖得主秋山匡的作品。《姐姐大战巨人弟弟》让我们感受到，有从小一起长大的伙伴是多么美妙！尽管打得不可开交，打完之后立刻就能相拥进入梦乡。——日本绘本导航

《姐姐大战巨人弟弟》

作者简介

秋山匡——出生于日本东京，毕业于东京艺术大学设计系。知名绘本作家，日本绘本大奖得主。代表作有《鸡蛋哥哥》系列，《石头小猪》等。曾以《不可思议的狂欢节》获第四十届日本讲谈社绘本新人奖，《快点睡觉吧》获1995年日本绘本大奖。

《姐姐大战巨人弟弟》

精彩短评

1、故事简单却-太棒了！

《姐姐大战巨人弟弟》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com